

正誤

ページ 行 誤 正

令和六年五月二十四日（号外第百二十四号）公布厚生労働省令第八十七号（健康保険法施行規則等の一部を改正する省令）

（原稿誤り）

三〇九

（終りから）

一四

（昭和三十四年）厚生省令第十七号）
（平成十九年）厚生労働省令第百二十九号）